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MODELE

TC 440

! ANNEE 1937

Caractéristiques générales.

Superhétérodyne a4 guatre lampes
et une valve, fonctionnant sur tous
courants et recevant trois gammes
d’ondes normales,

Un indicateur d’accord, constitué
par un milliampéremétre & ombre
est placé dans le circuit anodique
de Pamplificatrice M.F,

Dépannage.
En remplagant les supports exis-
tants par des supports du type

octal, on peut moderniser les ré-
cepteurs en substituant aux lampes
d’crigine des lampes plus mo-
dernes.

Ainsi, la 6A7 peut étre remplacée
par une 6A8 ou une G6E8. Cepen-
dant, avec cette derniére lampe, des
accrochages sont a craindre en 0.C.,
strtout vers 25-20 m. Pour y remé-
dier, il convient de diminuer la va-
leur du condensateur de liaison de
grille oscillatrice et mettre 50 22 .-
au lieu de 200 44+ T,

La 6D6 peut étre remplacée par
une 6K7 ou une 6M7, sans aucune
modification.

L.a 75 peut étre remplacée par
une 6Q7 ou une double diode-pen-
thode 6HS., Dans ce dermier cas, il
sera nécessaire de prévoir une ten-
sion écran que l’on réalisera &
PPaide d@’une résistance de 1 M @ et
d’un condensateur de découplage
de 0,1 »F. De plus, dans le cas
d’une 6HS8, il sera probablement
nécessaire de diminuer la résistance

de polarisation de la lampe et de la
ramener & 7.000 ohms environ.

La 43 peut étre remplacée par une
25A6 ou méme par une 25L6, mais
dans ce dernier cas, il faut mettre
150 ochms comme résistance de po-
larisation, et, de plus, remplacer le
transformatear de sortie par un
autre, d’impédance convenable.

La 25Z3 peut étre remplacée par
une 25Z6, sans modification.
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MF A*e ,6D6

Resistance HETER.

Aspect, extérieur du récepteur R5.

(O Fusible AT
de liaison de grille oscillatrice et Bouchon

de la ramener a 50 e¢m au lieu de au PRESEL.
200 cm. i Vid 4 2 .

La 6K7 peut étre remplacée, sans
modification aucune, par une 6M7.

La 6Q7 peut étre remplacée par : ANTENNE

une 6HS8, a condition de prévoir
une tension écran, constituée par
une résistance de 1 M et un con-
densateur de découplage de 0,1 '+ F.

Enfin, la 6F6, finale, peut étre
remplacée, 4 la rigueur, par une
6V6, mais il est nécessaire, dans
ce cas, de ramener la résistance de
polarisation A 250 ohms, et, de
plus, il est préférable de remplacer
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le transformateur de modulation du C :
2};&8migue e‘cd;:virem:tlil('if;1 un modél(le de . U .
. ohms d*impédance, au lien RECHERHE| DE. .
de 7.000 pour une 6F6. PUISSANCE { ( JfAff/bA’/ Comm T po-G0-0C.
Alignement. Disposition des différents é'éments sur le chdssis TCA10.

Les transformateurs M.F. sont
accordés sur 472 kHz.

Notes




